

Россия – в сердце моём!

22 и 23 ноября в Котласе проходил муниципальный конкурс художественного чтения «Россия в сердце моем». В этом году в нем было рекордное число участников – 88 обучающихся 1–11 классов. Организатором конкурса выступил Центр дополнительного образования.

Чтецы выступали в городской и детской библиотеках. В состав жюри вошли компетентные эксперты – Лариса Волкова, Татьяна Неронова, Анна Тюкачева и Мария Угрюмова. Они по достоинству оценили каждого выступавшего.

По итогам конкурса среди самых младших участников, первоклассников, победили Александр Шевченко и Даниил Баев из школы № 82. В возрастной категории «2 класс» лучшей стала Екатерина Дараган (школа № 7). В самой конкурентной группе (обучающиеся 3–4 классов) первое место заняла Дарья Шульгина из школы № 2. Среди 5–6-классников отличился Даниил Белоус (школа № 75). Больше всего лауреатов первой степени было в категории «7–8 класс»: Матвей Хабаров (школа № 1), Арина Самусеева (школа № 7) и Алена Абрамовская (РЖД лицей № 1). Среди старшей возрастной категории «9–11 класс» жюри отметило Варвару Лабыцину (школа № 4) и Василису Мелехину (ЦДО).

В номинации «Проза» среди учеников начальной школы победителем стал Глеб Трегубов (РЖД лицей № 1), а среди 5–11 классов лучшим признали Дмитрия Инкина (школа № 75).

В номинации «Я – автор» выступили четыре участника. Все произведения поэтесса Татьяна Неронова оценила положительно и предложила опубликовать их на страничке сообщества «Котлас поэтический». Лауреатом первой степени стали Матвей Морозов (РЖД лицей № 1) и Полина Чичикайло-Воронина (школа № 4 им. Гагарина).

Поздравляем участников и подготовивших их педагогов с успешным выступлением!

Агата ЗОЛотова.